



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VIII СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я

29.06.2022

№ 34/23

Про Звернення депутатів Дніпровської міської ради VIII скликання до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Прийняти Звернення депутатів Дніпровської міської ради VIII скликання до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (додаток).
2. Направити Звернення (п. 1 цього рішення) до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Дніпровської міської ради.

Міський голова

Борис ФІЛАТОВ

Додаток
до рішення міської ради
29.06.2022 № 34/23

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Дніпровської міської ради VIII скликання
до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг

Відповідно до листа Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) від 16.05.2019 № 5359/16.3.2/7-19 та підpunkту 13 пункту 2 розділу IV Кодексу газотранспортної системи (постанова НКРЕКП від 30.09.2015 № 2493) відомче житло та гуртожитки належать до категорії споживачів, які не є побутовими.

Таким чином, мешканці гуртожитків, громадяни України, які використовують природний газ виключно для приготування їжі, порівнюються до юридичних осіб та промислових підприємств.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Дніпропетровськгазбут» письмово проінформувало Комунальне підприємство «Жилсервіс-5» Дніпровської міської ради та Комунальне підприємство «Дніпровський електротранспорт» Дніпровської міської ради, які є балансоутримувачами гуртожитків міста, про неможливість продавати природний газ за ціною 7,99 грн/м³, ураховуючи, що гуртожитки належать до категорії споживачів, що не є побутовими, посилаючись на інформацію, зазначену в першому абзаці цього Звернення.

На цей час на території України Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» введено воєнний стан унаслідок збройної агресії російської федерації проти України, частина підприємств призупинила свою діяльність чи зменшила кількість робочого часу, тож багато громадян залишилися без заробітної плати або значно зменшився дохід сімейних бюджетів.

Дніпро є головним форпостом у боротьбі України проти загарбницьких дій північного «сусіда». Наше місто прихистило більше 100 000 вимушених переселенців зі сходу та півдня України, частина з яких проживають, у тому числі, у гуртожитках.

Наголошуємо, що, на нашу думку, збільшення вартості природного газу для мешканців гуртожитків збільшить заборгованість перед комунальними підприємствами, що є балансоутримувачами гуртожитків. Це може призвести до перебоїв з постачанням природного газу та збільшить навантаження на бюджет Дніпровської міської територіальної громади.

Ураховуючи вищевикладене, звертаємось з проханням розглянути можливість внесення змін до постанови НКРЕКП від 30.09.2015 № 2493 «Про затвердження Кодексу газотранспортної системи», зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 06.11.2015 за № 1378/2782, стосовно включення підприємств, у тому числі комунальних, що є балансоутримувачами відомчого житла та гуртожитків, до категорії побутових споживачів для недопущення соціальної напруги і збільшення навантаження на сімейні бюджети громадян, що проживають у такому виді житла, та бюджети територіальних громад по всій країні.

Звернення прийнято на сесії
Дніпровської міської ради
VIII скликання 29.06.2022